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BapunanT Ne 4164518

1. 3aganume 1 Ne 511585

14 7
Haiinute 3HaueHre BBIPAXKEHUS 53~ 0,5.

2. 3amanne 2 Ne 16121

Haiinure 3HaueHue BeIpaxxeHuUs 4612 41V,

3. 3aganue 3 Ne 82055

Cpemu 70 000 >xurenmeit ropoma 40% we wmHTepecyercs ¢yroomom. Cpemu (yTOombHBIX OonmenmsbimmkoB 70% cMmoTpeno mo
TeneBu3opy punHan Yemnuonara mupa. CKOJIBKO )KUTEICH ropoia CMOTPENIO 3TOT MaTy?

4. 3ananue 4 Ne 511588

. 112 +b2 +02 .
Cpennee kBagpaTudHoe TPEX yKcel a, b U ¢ Beraucisiercs o popmyne g = — s Haiinurte cpennee kBagpaTuuHoe
ancen 2,2v2 u 6.

5. 3aganue 5 Ne 68137

g(11—x)

Haiimute ——
A g(11+x)

,ecn g(x) = v/x(22 —x), mpH |x| # 11.

6. 3aganue 6 Ne 506714

Ha nenp poxneHus mojaraercsi AapuTh OyKeT U3 HEUETHOTO YHCIa LBETOB. X pHu3aHTeMbl cTosiT S0 pyoreii 3a mtyky. Y Banu
ects 500 py6neit. I3 kakoro HaubOIBIIETro YMCIa XpU3aHTEM OH MOXKET KynuTh OykeT Maiire Ha JIeHb POsKACHHUS?

7. 3aganue 7 Ne 511457

Peumite ypasuenue x* + 12 = 7x. Eciu ypaBHeHue uMeeT Gollee OHOI0 KOPHS, B OTBETE YKAKUTE MEHBIIHI 13 HHUX.

8. 3aganue 8 Ne 511004

Ha xaxom paccrostauu (B MeTpax) OT (hOHapsi CTOMT YeJIOBEK POCTOM 1,6 M, eciiv JUIMHA ero TeHH paBHa 8 M, BeicoTa (hoHAps 5
m?

SM ~—-a.

9. 3aganue 9 Ne 507040

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY BEIMUMHAMU M X BO3MOXKHBIMH 3HAYCHMSIMU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIepBOr0 CTOJIOIA HO-
OepuTe COOTBETCTBYIOIINI SIEMEHT M3 BTOPOTO CTONOLA.

BEJIMYNHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHU A
A) Macca 1akeTa caxapHoro Iecka 1) 18 xr
b) Bec Benocumnena 2) 1230 xr
B) Bec aBTOMOOHIIS 3)1200 T
I') Mmacca xene3HOTOPOKHOTO COCTaBa 4) 1000 T

3anuImre B OTBET HHq)pLI, PaCIoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B I

10. 3apanue 10 Ne 1005
Ha sx3amene 40 Bonpocos, rops He Bblyumit 2 u3 Hux. Haiinure BeposiITHOCTb TOr0, 4TO €My I0IaIeTCsl BlyUeHHBbIH BOIIPOC.

11. 3aganue 11 Ne 77243

Ha pucyHke nokazaHo U3MEHEHUE TEMIIEPATYphl BO3yXa Ha IPOTHKEHUH TpeX CyToK. I1o ropusoHTanu ykasplBaeTcs ara U BpeMs
CYTOK, 110 BEpPTUKAIIM — 3Ha4€HUE TeMIepaTypsl B rpagycax Llembcus. OnpenennTe Mo puCyHKY Pa3HOCTb MEXKAY HaHOONbIIeH 1
HaMMeHBIIeH TeMIrepaTypaMu Bo3yxa 16 oktsaops. OtBer paiite B rpagycax Llemscus.
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15 okTaAdpS 16 oKTHOPS 17 oxkTAGPA

12. 3apanne 12 Ne 506335

Muxamn penm nocetuts [lapk arrpakiuonos. CBeneHUs 0 OmleTax Ha aTTPAKIHOHEI MIPEACTaBIeHb! B Tabnuie. Hekoropsie
OuIIeTHI MO3BOJISAIOT MOCETUTD CPa3y JBa aTTPAKIIUOHA.

Homep 6unera [locemaemsie aTTpaKIMOHBL Crggocr>
(py6.)
1 AMepHUKaHCKHEe TOPKU 300
2 Komuara ctpaxa, aMepuKaHCKHe TOPKU 400
3 ABTOIpPOM, aMEpUKaHCKHE TOPKH 350
4 Koneco o603penust 250
5 Koneco 0603penus, aBTOIpOM 300
6 ABTOOpOM 100

ITone3ysice Tabnuueit, moxbepure Habop OMIETOB Tak, YTOOBI MUXanI MOCETHII BCE YETHIPE aTTPAaKIHOHA: KOJIECO 0003pEHUS,
KOMHATy CTpaxa, aMepHKaHCKHE TOPKH, aBTOJPOM, a CyMMapHasi CTOMMOCTh OmeToB He npessimana 800 pyouneiil. B oTBere ykaxu-
Te POBHO OJJMH HAOOp HOMEPOB OHIIETOB Oe3 MPOOEIIOB, 3aIATHIX U IPYTHX JOIOIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

13. 3apanue 13 Ne 245362
Haiinure yron C1BC npsMoyroiabHOro mapajulesenunesna, i koroporo AB=5, AD

=4, AA=4. JlaiiTe OTBeT B rpagycax. Dy &}
|
|
4, | B
|
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-7 4
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A 5 B

14. 3aganue 14 Ne 509619

Ha pucyHke ToukaMu oKa3aHo aTMocdepHoe naBieHue B ropoje N Ha NPOTsDKeHUH TPEX cyTok ¢ 4 mo 6 ampenst 2013 roxa. B
Te4eHHe CYTOK JaBlieHne m3mepsercs 4 pasza: B 0:00, B 6:00, B 12:00 u B 18:00. [To ropuzoHTay yKa3siBaeTcs BpeMs CYyTOK U JlaTa,
M0 BePTUKAJIHM — JIaBJICHUE B MUJUTUMETPax PTyTHOro cTojba. J{is HarisqHOCTH TOUYKH COSTUHEHbI THHUSIMH.
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4 anpens 5 anpens 6 anpens

HOJ’IL3yHCL PUCYHKOM, IOCTABBTE B COOTBETCTBUEC KAXKIAOMY U3 YKAa3aHHBIX IMEPHUOLOB BPEMEHU XaPAKTECPUCTUKY aTMOCd)epHO—
TO JaBJICHUA B ropoac N B TedeHue 3Toro nepuonaa.

IMTEPOAbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTHUKHA
A) Beuep 4 anpens (¢ 18 no 0 yacos) 1) naBieHre HE U3MEHUIIOCH
B) nens 5 anpens (¢ 12 go 18 gacos) 2) HauOOIBIIHH POCT ABIICHHS
B) HOYb 6 anpesns (¢ 0 1o 6 gacos) 3) maBneHue pocio, HO He MpeBbimano 760 MM pT. CT.
I') yrpo 6 anpes (¢ 6 10 12 gacoB) 4) naBleHUE MAAAI0

3anummTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacCnoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B A

15. 3apanne 15 Ne 27752
Vil TpeyroibHUKa OTHOCATCA Kak 2 : 3 : 4. Halinure menbumii n3 Hux. OTBeT Jaiite B rpajaycax.

16. 3aganue 16 Ne 245361

Haiingure yron ABD;| mpsMOyroJIbHOrO Iapajulelenurnesna, Aiasl KoToporo AB =35,

AD =4, AA, = 3. [laiite OTBET B rpajycax. ¢ D
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17. 3aganue 17 Ne 506832

Ha npsamoit ormeueHo uncino mu touku K, L, Mu N.

K L mM N
-1 0 1 2 3 4 5

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKAY YKa3aHHBIMU TOYKaMH U YUCJIaMU U3 IPABOT'0 CTOJ'I6IIa, KOTOPBIC UM COOTBETCTBYIOT.

TOYKHU YUCJIIA
A) K 1) 6—m
b) L 2) m?
B) M 3)m—1
NN 5
4) - =
m

BrmmuTe B mpuBEEHHYIO B OTBETE TAOIUILY IO KO0 OYKBOI COOTBETCTBYIOIIYIO LI (PY.

A b B r

18. 3amanue 18 Ne 506537
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Ha xummyeckom 3aBoae Bcero 15 mpoMbinuieHHBIX éMKocTel 1t peakuuii. O0béM kaxaoit émMkoctu Menbuie 100 1uTpoB, HO
He MeHbIe 50 uTpoB. BeiGepute yTBepkKIEeHUS, KOTOPBIE CIIEAYIOT U3 JaHHOH HH(opMaImy.

1) Ha xummaeckoM 3aBozie ecTb EMKOCTh 00bEMOM 60 THTPOB.

2) Pa3nuna B 00bEMe IByX EMKOCTE# Oonee 15 TuTpoB.

3) Ha 3aBoze Het émMkocTH 00bEMOM 40 THUTPOB.

4) O6bEM mmoboii éMKoCcTH Ha 3aBoje Ooiee 30 ITUTPOB.

19. 3ananmne 19 Ne 508051
Brruepkuure B uncie 85417627 tpu uudpsl Tak, 4ToObI HOITYUYHBIIEECs YHCIO JETWIoch Ha 18. B oTBeTe ykaxuTe poBHO OJTHO

TIOJTYYUBIICECS YUCIIO.

20. 3agarme 20 Ne 511933
B 00MEHHOM ITyHKTE MOKHO COBEPILIHUTH OJHY U3 JABYX OIMEPAIHii:
1) 3a 4 30/10TbIc MOHETHI MOJAYYUTH 5 CEPEOPSHBIX U OJTHY MEIHYIO;

2) 3a 8 cepeOpsSHBIX MOHET HOJIYYUTh 5 30JI0THIX U OIHY MEAHYIO.
YV Huxkonast 6b1IH TOJIBKO cepeOpsiHble MOHETHL. [10ciie HECKOIBKUX MOCEIICHU 0OMEHHOTO IyHKTa CePeOPsIHBIX MOHET Y HEro

CTaJI0 MCHBIIIC, 30JIOTBIX HE ITOABUIIOCH, 3aTO ITOABUIIOCH 45 MeaHbIX. Ha ckoibko YMEHBIINJIOCH KOJIUYECTBO CCp€6p}IHI>IX MOHET Y

Hukonas?
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